
 

 

 

 

 

 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 

decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 

 

1) SERIE B ConTe.it                                                                                    

 

Gare del 3-4-5-6 febbraio 2017 - Terza giornata ritorno                                                                               

 

Bari-Vicenza 2-1 

Carpi-Cesena 1-2 

Cittadella-Pro Vercelli 0-0 

Hellas Verona-Benevento 2-2 

Latina-Frosinone 0-1 

Perugia-Brescia 3-2 

Pisa-Virtus Entella 1-1 

Salernitana-Novara 0-0 

Spal 2013-Ascoli Picchio 1-1 

Spezia-Ternana 2-0 

Trapani-Avellino 0-0 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo avv. Emilio Battaglia, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Carlo Moretti, nel corso della riunione del 7 febbraio 2017, ha assunto le decisioni qui 

di seguito riportate. 

 

Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 

saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 

PUBBLICATO IN MILANO IL 7 FEBBRAIO 2017 

 

                                                                                               Il Presidente 

                                                                                                     Andrea Abodi 
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1) SERIE B ConTe.it                                                                                    

 

Gare del 3-4-5-6 febbraio 2017 - Terza giornata ritorno                                                                               

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 

con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 

gara: 

 

Gara Soc. SPAL - Soc. ASCOLI  

 

Il Giudice Sportivo, 

 

ricevuta dal Procuratore federale rituale segnalazione ex art. 35 1.3) CGS (mail delle ore 11.58 

del 6 febbraio 2017) circa la condotta violenta tenuta al 16° del secondo tempo dal calciatore 

Bright Addae (Soc. Ascoli) nei confronti del calciatore Luca Mora (Soc. Spal); 

 

acquisite ed esaminate le relative immagini televisive (Infront), di piena garanzia tecnica e 

documentale; 

osserva: 

 

le immagini televisive documentano che, nella circostanza segnalata, i calciatori sopra indicati, 

nel cerchio di centrocampo, si contendevano il pallone saltando entrambi per colpirlo di testa, nel 

ricadere il calciatore bianco-nero toccava con il gomito il viso del calciatore ferrarese; 

 

Su richiesta di questo Ufficio, il Direttore di gara dichiarava (mail delle ore 12.23 odierne) di non 

aver potuto giudicare  lo scontro in quanto non era sotto il suo controllo visivo; 

 

Ritiene questo Giudice che il gesto del calciatore Addae non è connotato da quella intenzionalità 

lesiva che costituisce l’essenza della “condotta violenta”.   

 

P.Q.M. 

 

delibera di non adottare alcun provvedimento sanzionatorio nei confronti del calciatore Bright 

Addae (Soc. Ascoli) con riferimento alla condotta violenta (art. 35 comma 1.3 punto 4 CGS)  

segnalato dal Procuratore federale. 

 

 

a) SOCIETA' 

 

Il Giudice sportivo, 
 

premesso che in occasione delle gare disputate nel corso della terza giornata ritorno sostenitori 

delle Società Ascoli, Bari, Benevento, Brescia Cesena, Latina, Perugia e Vicenza hanno, in 

violazione della  normativa di cui all’art. 12 comma 3 CGS, introdotto nell’impianto sportivo ed 

utilizzato esclusivamente nel proprio settore materiale pirotecnico di vario genere (petardi, 

fumogeni e bengala); 
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considerato che nei confronti delle Società di cui alla premessa ricorrono congiuntamente le 

circostanze di cui all’art. 13, comma 1. lett. a) b) ed e) CGS, con efficacia esimente,  
 

delibera 
 

di non adottare provvedimenti sanzionatori nei confronti delle Società di cui alla premessa in 

ordine al comportamento dei loro sostenitori. 

 

b) CALCIATORI 

 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER DUE GIORNATE EFFETTIVE DI GARA 

 

VERNA Luca (Pisa): per avere, al 27° del secondo tempo, rivolto all'Arbitro espressioni 

irriguardose. 

 

SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

CISSE Karamoko (Benevento): per avere, al 27° del secondo tempo, colpito con un calcio di 

lieve entità un avversario alla caviglia. 

 

PAZZINI Giampaolo (Hellas Verona): per essersi reso responsabile di un fallo grave di giuoco. 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

BIANCO Raffaele (Carpi): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Decima sanzione). 

 

GARCIA TENA Pol (Latina): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Quinta sanzione). 

 

GONZALEZ HERNANDEZ Alejandro (Avellino): per comportamento scorretto nei confronti 

di un avversario; già diffidato (Quinta sanzione). 

 

NIZZETTO Luca (Trapani): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Quinta sanzione). 

 

PAGLIARULO Luca (Trapani): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Quinta sanzione). 

 

PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 
 

AMMONIZIONE 

 

UNDICESIMA SANZIONE 

 

DIONISI Federico (Frosinone) 
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SESTA SANZIONE 

 

GATTO Leonardo Davide (Ascoli Picchio) 

 

SECONDA SANZIONE 

 

CORVIA Daniele (Latina) 

 

PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 

AMMONIZIONE 

 

UNDICESIMA SANZIONE 

 

FOSSATI Marco Ezio (Hellas Verona) 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (NONA SANZIONE) 

 

LAZZARI Manuel (Spal 2013) 

TROEST Magnus (Novara) 

 

OTTAVA SANZIONE 

 

AUGUSTYN Blazej Szcepan (Ascoli Picchio) 

KONE Moussa (Cesena) 

MONACO Salvatore (Perugia) 

PALAZZI Andrea (Pro Vercelli) 

SALVI Alessandro (Cittadella) 

 

SETTIMA SANZIONE 

 

BELLOMO Nicola (Vicenza) 

DEFENDI Marino (Ternana) 

LOLLO Lorenzo (Carpi) 

RIZZO Giuseppe (Vicenza) 

SABELLI Stefano (Bari) 

TONUCCI Denis (Bari) 

 

SESTA SANZIONE 

 

ADDAE Bright (Ascoli Picchio) 

BASHA Migjen (Bari) 

CINELLI Antonio (Novara) 

MARTINELLI Alessandro (Brescia) 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (QUARTA SANZIONE) 

 

CALABRESI Arturo (Brescia) 

CRESCENZI Luca (Pisa) 

DI MATTEO Luca (Latina) 

EBAGUA Osarimen (Vicenza) 

RENZETTI Francesco (Cesena) 
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TERZA SANZIONE 

 

BANI Mattia (Pro Vercelli) 

BELLI Francesco (Virtus Entella) 

DALL'OGLIO Jacopo (Brescia) 

SCHIAVI Raffaele (Salernitana) 

SILIGARDI Luca (Hellas Verona) 

 

SECONDA SANZIONE 

 

BOLZONI Francesco (Novara) 

CAPUTO Francesco (Virtus Entella) 

FEDATO Francesco (Carpi) 

LUPERTO Sebastiano (Pro Vercelli) 

MAIELLO Raffaele (Frosinone) 

PRCE Franjo (Brescia) 

ROSSI Andrea (Ternana) 

SALZANO Aniello (Bari) 

VENUTI Lorenzo (Benevento) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

BARAYE Joel (Virtus Entella) 

CECCARONI Pietro (Spezia) 

DEZI Jacopo (Perugia) 

KUPISZ Tomasz Mateusz (Novara) 

PETTINARI Stefano (Ternana) 

STARITA Ernesto (Pro Vercelli) 

 

PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 
 

AMMONIZIONE 

 

TREDICESIMA SANZIONE 

 

CASSATA Francesco (Ascoli Picchio) 

 

OTTAVA SANZIONE 

 

MORA Luca (Spal 2013) 

 

SESTA SANZIONE 

 

PISANO Eros (Hellas Verona) 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (QUARTA SANZIONE) 

 

MASUCCI Gaetano (Pisa) 

VALJENT Martin (Ternana) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

FORTE Francesco (Perugia) 

LANNI Ivan (Ascoli Picchio) 
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c) ALLENATORI 

 

SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

BARONI Marco (Benevento): per avere, al 28° del secondo tempo, contestato platelamente una 

decisione arbitrale, rivolgendo agli Ufficiali di gara espressioni irriguardose. 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA 

 

BUCCHI Cristian (Perugia): per avere, al 34° del secondo tempo, contestato platealmente una 

decisione arbitrale, uscendo dall'area tecnica; infrazione rilevata dal Quarto Ufficiale. 

 

GATTUSO Gennaro (Pisa): per avere, al termine della gara, assunto un atteggiamento polemico 

nei confronti del Direttore di gara. 

 

 

 

           Il Giudice Sportivo 

avv. Emilio Battaglia 

 

                 " " " 
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